



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Bělotín

1. čtení: Ex 22,20-26 2. čtení: 1 Sol 1,5c-10

Ev.: Mt 22,34-40

Ži 18 Miluji tě, Hospodine, má sílo!

Kapka rosy z Božího slova: Židé byli povinni zachovávat 613 ustanovení Zákona. V této změti příkazů a pravidel Pán jasně vyzdvihuje to podstatné: lásku k Bohu. Ta má být postojem celého člověka (srdce, duše i mysli) a má se projevovat v lásce vůči bližním.

S vírou na ně vzpomínejme, z očistce jim pomákejme



Chvála Kristu.

Bratři a sestry, kdesi jsem slyšel: „Společnost, která zabíjí nenarozené děti a nepochovává své zesnulé, je hodna zániku.“

Už v prvních křesťanských stoletích na území Římské říše byl sepsán apologetický list od neznámého autora, který je datován do doby mezi 2. a 3. stoletím s názvem List Diognétovi. Tam se uvádí:

„Křesťané se neliší od ostatních lidí ani původem, ani řečí, ani způsobem života. Nemají vlastní města, nemluví zvláštní řečí, nežijí odlišným způsobem. Jejich učení není výsledkem přemýšlení zvědavých

lidí, ani nehájí lidskou nauku, jako je tomu u některých. Bydlí, jak každému bylo souzeno, v městech helénských i barbarských. V odívání a jídle se přizpůsobují domácím zvykům. Co se týče života, dávají neuvěřitelný příklad vzorného života. Mají vlastní vlast, avšak žijí jako cizinci. Cizina je jim vlastní a vlast cizinou. Žení se jako ostatní, rodí děti, avšak narozené děti neodhazují. Mají společný stůl, ne však lůžko. Mají tělo, nežijí však podle přání těla.“

Tak už v počátcích křesťanství vidíme na území často domýšlivé římské kultury (lze velmi dobře srovnávat s tou naší), jaký postoj měli křesťané v návaznosti na páté Boží přikázání „nezabiješ“ a v propojení také čtvrtého „cti otce svého i matku svou, abys dlouho živ byl a dobře ti bylo na zemi“. Jedná se o úctu k životu od jeho přirozeného početí až po přirozenou smrt.

Naše vzpomínky na zesulé, modlitby za ně, naše péče o hroby a horlivá snaha o získání plnomocných odpustků, které jsou přivlastnitelné duším v očistci, to je naše odpověď na smyšlení krátkozrakého „carpe diem“ („Využij dne a důvěřuj, jak nejméně můžeš, v budoucnost.“ /Horatius/). Ale po dni – ať chceš, či nechceš, přichází noc. Ona zastíní každý den a každého člověka. Před ní neutečeme. A jen Kristus je schopen ji ozářit svým vzkříšením.

Bratři a sestry, nakolik to bude možné, uhasme žízeň dušiček, jejich dosud nenaplněnou touhu po Bohu a věčném životě. Pomozme jim svými modlitbami a získáváním plnomocných odpustků. Příležitost je dána. Od prvního do osmého listopadu bude možné každý den v hustopečském kostele se vyzpovídat a přijmout svaté přijímání jako tuto vodu života pro nás i duše v očistci.

Odpočinití věčné dej všem zemřelým, Pane, a světlo věčné ať jim svítí, ať odpočívají v pokoji.

P. Václav Fojtík

Svatý růženec a světci

Modlete se ustavičně

Svatý Alfons Liguori ve velmi pokročilém věku upadl do úplné letargie. Vůbec nemluvil a nic neslyšel. Jeho opatrovník dostal nápad. Přiblížil se k světci a řekl: „Monsignore, musíme se pomodlit růženec.“ Na slovo „růženec“ světec ihned zpozorněl, otevřel oči a začal: „Deus in adiutorium meum intende...“ Svátý Alfons byl vždy připraven modlit se růženec a modlil se ho neúnavně. Zvláště ve svém stáří měl růženec v rukou od rána do večera. Podobně si počínali i jiní světci. Usilovali o co největší dobro a svému úsilí a hrdinství nekladli žádné meze. To je základní charakteristika světců. A k tomu pomáhá především modlitba.

Modlit se znamená setrvávat a žít v nebi. „My máme vlast v nebi“ (Flp 3,20). Modlit se znamená dělat to, co dělají v nebi svatí, kteří se tváří v tvář Bohu a Marii opájejí modlitbou klanění, chvály a díky.

Milovat vášnivě modlitbu, využívat k modlitbě každou příležitost a být v tom neúnavní je pro svaté nejpřirozenější věcí. Oni milují Boží slovo: „Je třeba se stále modlit a nikdy neustávat“ (Lk 18,1). „Bez přestání se modlete“ (1 Sol 5,17). Proto nás nepřekvapuje, že také pokud jde o modlitbu růžence, řídili se svatí plně touto zásadou: modlit se a nepočítat. Např. svatý Ignác z Loyoly nosil růženec stále s sebou a neodkládal ho ani v noci při spánku, jakmile se probudil, ihned se modlil k Panně Marii.

/pokračování příště/

www.o-ruzenci-panny-marie.cz

DARY NA OPRAVU KOSTELA

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Na účtu přibylo 23.200,- Kč a v pokladničkách 26.050,- Kč.
Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!



XIX. Svatohubertská mše

neděle 5.11.2023 v 9,30 hod.

*kostel sv. Šimona a Judy ve Špičkách
Hubertská mše B-ďur P.Vacka
a J.Selementa v podání Souboru trubačů
VLS ČR, s.p., divize Lipník n. B.
Po mši sv. následuje doprovodný program
v kulturním domě
Srdečně zve MS Hejné Špičky*

Ohlášky:

- ✓ Ve čtvrtek bude po mši svaté vystavena do 20 hod. Nejsvětější svátost oltární k tiché adoraci a s možností přistoupit ke svátosti smíření před prvním pátkem.
- ✓ Podmínky k získání plnomocných odpustků pro zemřelé ve dnech od 1. do 8. listopadu: přijetí svátosti smíření, Eucharistie a modlitba na mysl Svatého otce (Otče náš, Zdrávas a Sláva Otcí... či jiná modlitba). Dále je třeba se na hřbitově pomodlit za zemřelé (stačí v duchu). Odpoledne 1. 11. do půlnoci 2. 11. je možné tyto odpustky pro duše v očistci získat návštěvou kostela spojenou s modlitbou Páně a Vyznáním víry. Předpokladem je, že pokřtěný katolík, který je ve stavu milosti, má úmysl odpustek získat a nemá sebemenší zalíbení v hříchu. Zmiňovanou svátostnou zповěď stačí přijmout v několikadenním rozmezí.
- ✓ V týdnu bude první pátek v měsíci, proto budu navštěvovat nemocné a také budou adorace a zpovídání před bohoslužbami.
- ✓ V sobotu bude od 19 do 20 h. v Hustopečích adorace, svátost smíření a možnost sv. přijímání.
- ✓ Víkend pro děvčata na faře v Hustopečích proběhne od pátku 3. 11. od 17:30 h. do neděle 5. 11. (zakončení mší svatou). Prosím rodiče, aby potvrdili účast do středy 1. 11. buď emailem, nebo telefonicky. S sebou si vezměte spacák, přezuvky a bílé tričko na batikování. Buchta nebo koláč vítány. Mobilní telefony nechejte doma.
- ✓ Štědří dárci z Poruby věnovali na opravy kostela 4.000 Kč. Velké Pán Bůh zaplať.
- ✓ Sběrka na misie: Špičky 1.170 Kč; Černotín 7.480 Kč; Běloutín 5.514 Kč; Hustopeče nad Bečvou 17.493 Kč. Všem dárcům Pán Bůh zaplať.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 29. 10. do 5. 11. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
30. neděle v mezidobí 29. 10.	Hustopeče	8:00	Za † rodiče Josefa a Žofii Žemlovy, Alexandra a Ludmilu Huňatovy s prosbou o dar zdraví pro živou rodinu, ochranu Panny Marie a dvo
	Černotín	9:30	Za † Petra Volka, snachu Hanku, rodinu Vymětalčkovu a rodiče z obou stran
	Bělotín	11:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 30. 10. <i>sv. Marcel</i>	Špičky	17:30	Na poděkování za požehnání pro rodinu Heiderovu a Vyhánčkovu a dvo
Úterý 31. 10. <i>sv. Wolfgang</i>	Hustopeče	7:00	
Středa 1. 11. <i>Všech svatých, slavnost</i>	Černotín	16:30	Na poděkování Pánu Bohu a Panně Marii za 80 let života a živou a † rodinu
	Hustopeče	18:00	Za Oldřicha Frydrycha, syna, snachu, rodiče Frydrychovy a Novákovy, syna Václava Nováka, manžele Davidovy, za dar zdraví do dalších let a dvo
Čtvrtek 2. 11. <i>Vzpomínka na všechny věrné zemřelé</i>	Bělotín	16:30	Za † maminku, tetu, živou rodinu
	Hustopeče	18:00	Za duše v očistci
Pátek 3. 11. <i>sv. Martin de Porres</i>	Hustopeče	16:30	Za Karla Majkuse, sourozence, rodiče a živé rodiny
Sobota 4. 11. <i>sv. Karel Boromejský, památka</i>	Černotín po mši svaté pobožnost na hřbitově	16:30	Za † Antonína Šnejdrlu, syna Petra a živou a † rodinu
31. neděle v mezidobí 5. 11. Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Špičky	9:30	Ke cti sv. Huberta a za živé a † myslivce ze Špiček
	Bělotín po mši svaté pobožnost na hřbitově	11:00	Za † pana Valentu a učitele hudby, jeho rodinu a dvo
	Hustopeče	14:00	svátostné požehnání, průvod na hřbitov a pobožnost za duše zemřelých
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace